

# 我省着力丰富春节黄金周旅游和文化产品供给 春节文旅“大餐”已为您配齐

## H备战春节黄金周

本报海口1月31日讯（记者赵优）春节进入倒计时，众多消费者即将开启新春旅游模式。海南日报记者从省旅游协会发布的2019年“海南春节黄金周旅游市场信息”获悉，春节期间，全省旅游系统以全域旅游理念为指导，以优质旅游为目标，着力丰富旅游产品供给，推出众多旅游新业态，让全民共享旅游发展成果、为春节增添更加欢乐的氛围。

根据携程发布的《海南省春运数据分析》显示，春节期间乘坐飞机前往海南旅客同比增长约14%，其中节后时段呈现显著增长，同比增长高达49%。值得关注的是，江苏、云南、宁夏到海南人数增长近50%。境外游

客来自澳门、金边、墨尔本的旅客呈现快速增长趋势。由此看来，春节黄金周海南旅游备受青睐。

据了解，为了让游客春节出游选择更丰富、玩得更尽兴，春节黄金周前后，我省各大景区不仅推出优惠政策，且推出了一系列的迎新春活动，如年夜饭、帐篷露营等活动与游客一起共度新春佳节。三亚南山文化旅游区、海南分界洲岛旅游区、海南呀诺达雨林文化旅游区、南湾猴岛生态旅游区、亚龙湾热带天堂森林公园、天涯海角等18家旅游景区推出52项优惠政策，海南当地居民凭身份证购票优惠多，海南人游海南更实惠。

部分市县新春旅游活动略表	
海口	唱响新春美丽乡村音乐活动
昌江	春赏木棉红散点民乐表演 木棉花民族音乐会
陵水	竹竿舞+八音民乐活动 第七届雅居乐清水湾国际沙滩啤酒狂欢节 椰田古寨景区夜市亲子游
万宁	神玉岛烟花晚会
东方	七仙岭君澜度假酒店黎家庙会
澄迈	琼中百花廊桥花灯会 琼中什寒黎苗歌舞新春表演 云湖“新春之夜”篝火晚会
新春七天乐活动	

制图/陈海冰

## 三亚迎来今年首艘国际邮轮 1855名境外游客畅游鹿城

本报三亚1月31日电（记者梁君穷 黄媛艳）1月31日上午9时许，“威斯特丹”号邮轮缓缓驶抵三亚凤凰岛国际邮轮港，三亚由此迎来2019年的首艘国际邮轮。1855名入境游客前往鹿回头等景区观光游览，体验鹿城丰富的旅游产品。

“威斯特丹”号邮轮隶属荷美邮轮公司旗下，船长284米，宽32米，总重超过8.2万吨，入境游客中欧美游客约占85%。该邮轮此次执行环球旅行航线，整个航程历时近40天。

值得一提的是，此次三亚海关对再次造访三亚的“威斯特丹”号邮轮实施电讯检疫。邮轮出入境更加方便、快捷、高效，节约停靠和下客时间至少2小时。

→1月31日，“威斯特丹”号邮轮停靠在三亚凤凰岛国际邮轮港。  
海报集团全媒体中心记者 沙晓峰 摄



## H关注春运

### 运力保障

### 海南铁路港口 调剂最大运能投入营运

本报海口1月31日讯（记者邵长春 通讯员向勇刚）海南日报记者从海南铁路港口了解到，随着春节假期临近，铁路港口1月31日迎来了客流、车流出岛高峰，日输送旅客1.5万人次，汽车约3000辆，铁路港口调剂最大运能投入营运。

现铁路港口每天开行航班14对。具体时间为：

南港：00:45、02:28、03:58、05:40、07:10、09:05、11:09、12:45、14:30、16:20、18:04、20:04、21:34、23:05；  
北港：00:00、01:44、03:20、04:50、06:23、08:08、10:02、11:53、13:52、15:20、17:18、18:50、20:44、22:15。

### 运能提升

### 海航货运 进出岛货物大幅增长

本报海口1月31日讯（记者邵长春 通讯员张媛）相关数据显示，春运以来，截至目前，海航货运进出岛货物大幅增长。海口货运处进港的果蔬货量与海鲜货量分别同比增长52%与108%；出港的果蔬、海鲜货量均有小幅增长；三亚货运处出港的海鲜货量同比增长超过1倍。

因处于春运旺季，货站繁忙，海航货运提醒发货人务必寄送货物包装结实，至少提前3个小时到达货站；收货人注意携带本人身份证件，到货站后及时与提货处工作人员沟通，如果是鲜活货物可要求优先办理提货。

### 货运增速

### 旅客尽量选择 错峰出行

本报海口1月31日讯（记者良子 通讯员吴小君）随着春节临近，通过琼州海峡铁路北港码头进入海南岛的人流量、车流量持续攀升，1月29日迎来节前春运客流高峰期，单日发送旅客达10570人、车辆3117辆。

警方提醒，春运期间铁路北港码头的车流、客流高峰为每日的14时至19时，预测节前高峰期为1月30至2月3日，节后高峰期为年初三至初六，建议广大旅客合理安排行程，错峰出行。

### 警方提醒

### 轻微交通事故 可线上定责理赔

本报海口1月31日讯（记者良子 特约记者周平虎）1月31日，海南日报记者从省交警总队获悉，为确保春运期间全省主干道畅通有序，防止“小事故大拥堵”，海南交警积极协调银保监部门和各保险公司实施轻微物损交通事故的快处快赔联动，符合当事人自行协商处理的交通事故要通过“交管12123”APP网上处理（操作流程附后），如不及时撤离现场、造成交通堵塞的，一律处罚200元。

据介绍，驾驶人只要在手机上下载“交管12123”APP，按流程提示操作即可，从当事人上传事故现场图片、撤除现场，到保险公司网上定损、理赔，只需3小时-6小时，就可办结事故。

## 省公安厅部署 春节安保维稳工作

本报海口1月31日讯（记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员杨笑）春节即将来临，省公安厅1月30日上午召开全省公安机关视频会议，通报近期安保维稳工作开展情况，并对今年春节安保维稳工作进行具体部署。

省公安厅强调，全省各级公安机关要紧盯重点环节，采取强化涉稳风险管控、严格落实反恐防暴措施、重点打击影响群众安全感的违法犯罪活动、强化社会面巡逻防控和道路交通隐患排查整治、严格危爆物品管理和大型群众性活动安全管理、严密落实冬季警卫安保工作等措施，切实维护旅游景区良好治安秩序，全力确保春节期间全省社会大局稳定。

## 去年全省共侦破 涉网案件3952起 3864人落网

本报海口1月31日讯（记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员陈炜森）1月30日下午，省公安厅召开全省公安机关“净网2019”专项行动动员部署会，全面总结“净网2018”专项行动并就“净网2019”专项行动进行动员部署。

据了解，2018年全省共侦破涉网案件3952起，抓获违法犯罪嫌疑人3864人，侦破公安部挂牌督办案件8起，省公安厅督办案件12起，开展网络安全检查3754次，检查单位1388家，约谈整改268家，清理违法有害信息44535条。

## 我省开展 旅游市场督导工作

本报海口1月31日讯（记者赵优）春节期间，我省作为旅游消费热点地区将迎来客流高峰。为做好春节旅游安全与应急管理工作，省旅游和文化广电体育厅按照文化和旅游部、省政府的部署，加强旅游市场监管，保障游客权益，营造良好的节日氛围。

为保障春运工作，省旅文厅积极组织全省各旅游部门开展今冬明春旅游行业安全与应急管理，要求各市县旅游部门加强与气象部门沟通，及时发布气象信息，各旅行社采购合格旅游产品，做好司机、游客行车安全提示，并加强值班值守。

1月28日起，省旅游市场综合整治工作领导小组5个督导组分赴全省各市县采取分片包干的方式，开展旅游市场督导工作，将旅游安全纳入督导重点内容，使得安全检查与市场秩序监管同部署、同展开，目前，各督导组随时对检查出来的安全问题进行督促整改。

## 海口美兰区为困境儿童圆新年“微心愿”

本报海口1月31日讯（记者张期望 通讯员王聘钊）“谢谢哥哥、姐姐，谢谢叔叔、阿姨……”近日，“点亮微心愿 大爱聚美兰”海口美兰区新时代文明实践关爱困境儿童“圆梦”活动在美兰区海甸街道新安社区进行。仪式上，来自海口市社会福利院及美兰区各社区的40名困境儿童代表们接过社会各界爱心人士认领捐赠的“微心愿”礼包，开心地笑了起来。

海南日报记者现场看到，“微心愿”礼物有篮球、鞋子、文具盒、智能手表……小小的礼物凝聚了社会各界对困境儿童的关爱。随后，孩子们共同参与了精心组织的新春“闯关寻宝”活动。

当晚，美兰区还精心安排了16桌年夜饭，邀请困境儿童代表们与社区老人一起享用。

广告

望海国际广场 Seaview International Plaza

望海国际给您拜年啦

恭祝全省人民新春快乐 诸事顺意

新春佳节 让我们承包您的幸福与团圆